

借款逾期不还 担保人拒执 怕被司法拘留 现场立马还款 高原“执行风暴”全程直播

哥们义气！给朋友担保 摊上事儿

昨天下午，青海省尖扎县人民法院对多起涉及公职人员担保借贷案进行强制执行。听说要被司法拘留后，被执行人迅速履行了10万元给付义务。昨天下午法院共执行9起案件，全部履行完毕3起，达成和解协议3起，拘留3人。

从8月7日高原“执行风暴”开始至今，青海省高级人民法院累计出动干警581人，执结76起案件，执行到位的标的包括746亩草场、53头牛以及421.5万元。司法拘留了20人，罚款2人。

昨天，《法制晚报》等多家媒体对3起案件全程直击，全网观看量达1600余万人次。



借款人失联，公职人员做担保人被法警带走



执行法官送达司法拘留决定书，被执行人在现场按手印确认

案件 因牛羊育肥缺少资金 向信用社借款后未还

2014年12月2日，尖扎县村民卓玛因牛羊育肥缺少资金，向信用联社借款10万元，借款期限为24个月。

支付令显示，被执行人关某、索某自愿为该笔借款提供连带责任担保。借款到期后申请人向被申请人多次催收借款，仍未偿还全部借款本金。截至2017年7月17日，未偿还本息合计129601.7元。

2017年8月16日，尖扎县法院向三人发出支付令，限期15内归还信用联社的本金和利息，三人并未履行。

执行 要被法院司法拘留 被执行人立马还款

9日中午12点30分，执行法官一行人来到被执行人居住小区的楼下。为了防止闲杂人员干扰执行活动，法院派出多名法警负责警戒任务。10分钟后，关某被法警带上警车。法官宣布，如果其拒绝履行给付义务，将对他予以司法拘留。

“当时朋友创业，急需10万元，因为哥们儿义气我就给他做了担保人。我并不知道作为担保人会承担这么严重的后果，现在也认识到问题的严重性，家人已经在送钱的路上，我

“像这种情况，债权人既可以要求债务人履行债务，也可以要求担保人履行债务。”青海省尖扎县人民法院承办该案的法官孙瑞杰告诉记者，经过调查，借款人没有可供执行的财产，没有履行能力，那么担保人将承担连带责任。

“担保人关某是一名公职人员，有稳定收入，我们发出财产申报令后，他在法定期限内没有如实申报。”孙瑞杰说，被执行人如不向人民法院如实申报，就可以对其进行司法拘留或罚款。

会立刻把钱还上。”关某在现场表示。随后，他迅速履行了10万元给付义务，剩余30565.71元也和申请人尖扎县农村信用合作联社达成了和解协议。在此次“执行风暴”活动中，另有一起案件的申请人主动到法院交付执行款30000元。

法晚记者了解到，昨天下午尖扎县人民法院共执行9起案件，采取强制措施后被执行人已还款31217.61万元，全部履行完毕3起，达成和解协议3起，拘留3人。

链接 青海省尖扎县执行难在哪儿？法官要配翻译

尖扎县地处黄河岸边，总面积1714平方公里，总人口5.77万人，是一个以藏族为主体民族，汉、回、蒙、撒拉等多民族混居的地区。由于地广人稀，且部分地区海拔较高，寻找及联系被执行人就成了一大难点，“经常会出现手机打不通，打通联系

到被执行人后，对方立刻换手机号的情况。有些人，就算我们找到了，还遇到过面对面否认的，就不承认自己就是被执行人。”执行法官孙瑞杰说。

同时他还介绍，有些少数民族听不懂汉语，部分执行法官还需要配备藏语翻译，便于案件执行。

释疑 公职人员当了老赖该怎么办？考评晋升应限制

青海省高级人民法院法官助理梁意敏表示，法律面前人人平等，公职人员并没有特权。相反，国家公职人员应该起到模范带头作用。如果公职人员也成了失信人，影响是非常恶劣的。

中国人民大学法学院教授、最高法特约咨询员肖建国在接受记者采访时表示，这次的高原执行目标明确，都是针对有能力履行但是拒不履行判决的失信被执行人，“这次执行风暴不仅实现了执行内容的全覆盖。而且法院在执行过程中还采取了各类执行措施，特别是《民事诉讼法》中所规定的民事制裁和拘传措施。”

其次，肖建国认为，对于少数民

族聚居区，法院在执行过程中应当采取针对性的执行措施。比如青海是一个多民族的省份，少数民族人口占青海省人口的一半以上。可以让一些有威望的当地群众参与到执行过程中来，起到事半功倍的效果。

另外，就是涉及到公职人员作为被执行人的案件。

“今天黄南州尖扎县的9个案件中就有一些公职人员是被执行人。”肖建国认为，对于这类被执行人，法院可以采取信用制裁等举措，可以联系当地的党政机关，如果对方仍拒不履行，可对其之后的业绩、考评晋升进行必要的限制。

文/王雯雯 朱健勇 摄/记者 刘畅

“钉子户”布局 老屋窗口摆假人头

当执行法官走进这间破旧的房屋时，房内亮着灯但却空无一人。法官定睛一看，窗口居然还摆着一个披散着长发的模特人头！8月3日，广西柳州柳北法院依法对柳北区白沙村“钉子户”廖某的房屋进行强制腾空，却发现廖某早已给法官布了一个“局”。

白沙村的公共基础设施建设比较滞后，2009年柳州市启动对白沙村的城中村改造，该项目也曾被列入柳州市“十大重点推进项目”。在白沙村村民积极主动签约，陆续搬离破旧的老房屋后，廖某一家却始终不配合搬迁工作。廖某提出自家164多平米违章建筑要按有证标准进行补偿，并提出要有宅基地补偿、门牌费、每人20万元现金补偿等不合理要求。由于多次协商未果，廖某家也成为被征收土地上最后一家“钉子户”。

廖某的拒不搬迁导致城中村改造项目工程延期。为保证项目的顺利进行，柳州市国土资源局于2017年12月作出行政处罚决定，责令房

屋所有人廖某在接到该处理决定之日起5日内搬出已被征收土地上的房屋及附属设施，交出房屋及附属设施所占用的土地96.84平方米。但经多次催告，廖某一家始终未履行行政处理决定。

无奈之下，柳州市国土局向柳北法院申请强制执行。柳北法院行政庭经审查，于2018年7月作出准予强制执行的裁定。2018年8月3日，柳北区人民法院依法对廖某的房屋进行强制腾空。

但当柳北法院执行法官、法警、工作人员到达执行现场楼下时，却发现大白天屋内还亮着灯。执行法官便在现场进行喊话，但没得到任何回应。法警遂破门而入进行清场，才发现这是屋主布的“局”——大白天开灯让人以为屋内有人，阻挠搬迁。工作人员还在屋内窗台上发现戴着假发的模特人头，让人虚惊一场。

柳北法院工作人员仔细清点整理现场财物一一记录在案，并配合有关部门对违章建筑部分进行清场和拆除。

文/赵琪琪

东方国际拍卖有限责任公司司法委托拍卖公告

东方国际拍卖有限责任公司将于2018年8月31日上午10:30通过北京产权交易所(以下简称“北交所”)诉讼资产网络交易平台以网络竞价方式对以下标的进行现状公开拍卖。

标的: 深圳市龙柏宏易投资管理有限公司持有千禧之星珠宝股份有限公司2.33%股权。评估价为2199.06万元,竞买保证金200万元。第一次拍卖。北京市朝阳区人民法院委托。

特别说明: 1.请当事人、担保物权人、优先购买权或其他优先权人于拍卖日到场,如参加竞买,经委托人确认资格后,应按本公告的规定交纳保证金,办理竞买登记手续。2.本次拍卖所涉及到的有关概况和标的的有关资料仅供参考,竞买人应亲自查验标的,一切以实际为准,拍卖人和委托人不承担瑕疵担保责任。

预展时间及地点: 公告之日起至2018年8月28日在我公司展示(节假日除外)。

拍卖网址: 北京产权交易所诉讼资产网络交易平台 <http://bjhlsszc.cbex.com>。

竞买登记手续办理: 有意竞买者,报名流程详情请咨询北交所联系人。并于2018年8月29日下午16时前将竞买保证金交至法院指定账户(开户名称:北京产权交易所有限公司,开户银行:中国工商银行北京金融街支行营业室,银行账号:0200 2168 2920 0092 847)。买受人须在拍卖成交后五个工作日内交清全部拍卖成交款及佣金。

标的详细信息可在“北京产权交易所网站(<http://www.cbex.com.cn>)”和“人民法院诉讼资产网(<http://www.rmfysszc.gov.cn>)”查阅;其他公告网站见“北京法院网(<http://bjgy.chinacourt.org>)”及我公司网站。

拍卖公司联系人: 张女士 (010)66573668 / 17896092423

北交所联系人: 周先生 (010)83143105

东方国际拍卖有限责任公司 2018年8月10日

广告